



青岛早报、青岛市钓鱼协会
联合主办



由青岛市体育总会指导,青岛市钓鱼协会、青岛早报联合发起的“2024青岛之夏全民健身休闲海钓‘钓刀鲅 搏鱼王’活动”正进行得如火如荼。凭借着骄人的战绩,一位位“周鱼王”脱颖而出。第二周,钓友“热美式”以一条164厘米长的刀鱼夺得“刀鱼王”称号。7月4日,这位25岁的女生接受青岛早报记者采访时说,之所以喜欢海钓,是因为海钓可以让她远离喧嚣,寻找到内心的安静。

要做就做最帅女钓手

张静以一条164厘米长刀鱼夺得“周鱼王”称号 开朗乐观的她钓鱼保持平常心

网名为什么叫“热美式”

这位“周鱼王”的网名叫“热美式”,真实姓名叫张静。“我为什么叫‘热美式’?”在电话里她发出开心的笑容。原来有段时间她几乎每天都是凌晨三点起床去钓“大头”,出发前都要在楼下24小时咖啡店里要一杯“热美式”,靠它“提神,续命。”

一个年轻的女生,为何会这样喜欢海钓?张静道出了原因。其实她喜欢上钓鱼并“深陷”其中也不过三年时间。原先在菏泽老家的时候,她跟着朋友钓过几次淡水鱼,没有什么喜欢不喜欢,单纯就是为了好玩。到青岛定居后,一个朋友有一天突然送她一套路亚钓具,说让她闲着的时候去海钓。

“就这样,慢慢地越来越喜欢,认识的钓友也越来越多,最终‘入坑’了。”张静说。在海上,她觉得找到了一种适合自己的休闲方式,钓起鱼来,可以什么都不想,放空自己,内心里有一种只可以意会而不可言传的宁静。

“女钓手钓起鱼来,天生就比男性有优势。”一位海钓船长告诉记者,有的男钓友抽烟,有的还喜欢闲聊,这些都会耽误钓鱼,鱼多的时候还行,一旦鱼少或者半天不中鱼就会失去耐心。而女钓手就不一样,他遇到的个个都有一股不服输的劲儿,可以说是一“巾帼不让须眉”,有鱼没鱼都会坚持下钩。“在船上一旦遇到女钓手,很多男钓手就担心‘被打脸’。”这位船长笑着说。

是否钓到鱼都很开心

张静有自己的抖音号,用户名就叫“热美式”。她在发布的视频中称,“女孩子也可以扛起鱼竿,做最帅的女钓手。”在海上,身材纤细的张静一身黑衣,身子站得笔直,手持鱼竿不停地抽拉,显得非常飒利。

做最帅的女钓手,是要付出代价的,除了早出晚归的辛苦,在一条视频中,张静中鱼后给自己的双手做了个特写:被海水泡得泛白,手指处也被晒得黢黑。

海上阳光无遮无挡,爱美的女生只能想尽办法“武装”自己避免晒伤晒黑,张静也不例外。阳光强烈时,她都要裹得严严实实,全身就露两只眼睛。但是有些时候,随着鱼儿频频上钩,她也就顾不上防晒了,将面部“武装”解除。有网友留言奇怪地问:怎么也晒不黑?张静幽默地回复:因为有美貌。

张静钓着鱼时会欢呼雀跃,钓不着鱼就自称“空军”,自嘲一句“我没准备好,等下次来一定好好钓。”有时钓刀鱼,结果钓上一只八带,她也会开心大半天,说一句“真不小!”

“不管钓着钓不着,人一定要开心,否则这个爱好就失去了意义。”张静这样总结自己的钓鱼心得,一定要用平常心去看待钓鱼的得失。

嗨钓等你来

如果你也喜欢钓鱼,热爱这项运动带来的快乐和收获;如果你是个高超的钓手,期待更多的读者看到你的钓鱼故事;如果你是职业选手,想分享交流钓鱼经验,认识更多伙伴,欢迎拨打热线或扫码入群。



张静以一条164厘米长刀鱼夺得“周鱼王”称号。



“钓刀鲅 搏鱼王” 决出“月鱼王”

“2024青岛之夏全民健身休闲海钓‘钓刀鲅 搏鱼王’活动”已持续一个月,刀鲅“月鱼王”和“月鱼王船”已经决出。钓友刘德强钓获一条173厘米长的刀鱼,荣获6月“刀鱼鱼王”称号,乘坐的“吉蒙”号船荣获6月“刀鱼鱼王船”;钓友吕长亮钓获的一条130厘米长的鲅鱼,荣获6月“鲅鱼鱼王”称号,乘坐的“虹福淇天”号船荣获6月“鲅鱼鱼王船”。

6月鱼王榜

第一周 钓友王可庆钓获的一条123厘米长的鲅鱼,荣获第一周“鲅鱼鱼王”称号,乘坐的“建江”号船荣获第一周“鲅鱼鱼王船”。

钓友刘德强钓获的一条173厘米长的刀鱼,荣获第一周“刀鱼鱼王”称号,乘坐的“吉蒙”号船荣获第一周“刀鱼鱼王船”。

第二周 钓友“小绿”钓获的一条118厘米长的鲅鱼,荣获第二周“鲅鱼鱼王”称号,乘坐的“海上猎人18”号船荣获第二周“鲅鱼鱼王船”。

钓友“热美式”钓获的一条164厘米长的刀鱼,荣获第二周“刀鱼鱼王”称号,乘坐的“日月发”号船荣获第二周“刀鱼鱼王船”。

第三周 钓友吕长亮钓获的一条130厘米长的鲅鱼,荣获第三周“鲅鱼鱼王”称号,吕长亮乘坐的“虹福淇天”号船荣获第三周“鲅鱼鱼王船”。

钓友王晶玉钓获的一条158厘米长的刀鱼,荣获第三周“刀鱼鱼王”称号,王晶玉乘坐的“扬帆逐梦”号船荣获第三周“刀鱼鱼王船”。

第四周 钓友王建军钓获的一条130厘米长的鲅鱼,荣获第四周“鲅鱼鱼王”称号,王建军乘坐的“凯运168”号船荣获第四周“鲅鱼鱼王船”。

钓友王珍会钓获的一条160厘米长的刀鱼,荣获第四周“刀鱼鱼王”称号,王珍会乘坐的“信涛01”号船荣获第四周“刀鱼鱼王船”。

特别说明:“周鱼王”获得者将获得证书和免费船票1张;“周鱼王船”获得者颁发证书和“周鱼王船”标志旗;所有当选“鱼王”者将自动获得青岛市钓鱼协会会员资格(颁发会员证,免收当年会员费),并授予“青岛市钓鱼协会一级垂钓手”称号(颁发钓手证书,纳入青岛市钓鱼协会钓手晋级档案管理)。之前已是青岛市钓鱼协会会员、钓手级别为大师级以下者,给予每人50分的钓手晋级积分奖励,免收当年会员费;所有“鱼王船”将自动获得青岛市钓鱼协会会员船资格(颁发会员船证书,优先安排参加各类赛事及日常活动)。本次活动为公益性海选娱乐活动,不收取钓友任何费用。

目前,“2024青岛之夏全民健身休闲海钓‘钓刀鲅 搏鱼王’活动”正在进行中,船长们参与热情高涨,钓友可以乘坐以下船只参与活动:青岛市区船只报名可联系王主任13306397999;西海岸新区船只报名可联系刘主任18561396717。

观海新闻/青岛早报

记者 魏铌邦 通讯员 蒋南 受访者供图



早报热线

82888000